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９月定例会以降の教育行政につきまして、ご報告申し上げます。 

 

１ 各種大会等の出場結果について 

１点目は、「各種大会等の出場結果について」です。 

農業高校の関係分になります。 

ＪＡグループの出版文化団体「家の光協会」などが主催する全国

の料理レシピコンテスト「第 18 回ザ・地産地消 家の光料理コンテ

スト」の「野菜を使った家庭料理部門」において、農業高校２年生

の乳加工研究班６人が考案した「ホクホクカリッと！伯爵じゃがい

もの中標津キッシュ」が、８月に一次審査となる書類審査を通過い

たしました。 

９月に東京都内で予定されておりました二次審査につきましては、

各グループから２名が招待され、料理研究家らによる調理・試食審

査が行われることになっておりましたが、新型コロナウイルス感染

症の影響でビデオ審査のみとなり、230 点の中から最優秀賞に次ぐ優

秀賞を初エントリーで見事に受賞しました。 

このコンテストは、米の消費拡大や地域内自給率の向上、地元農

畜産物を使った料理の考案とその普及により地産地消を積極的にす

すめることを目的に、応募資格は個人以外であれば会社や学校に限

らず、グループや家族など幅広く参加できる大会であります。 

今回エントリーしたレシピは、小麦の代わりに伯爵じゃがいもを
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生地にし、その上に１センチ角に切った伯爵・ブロッコリー・想い

の茸・知床鶏・ゴーダチーズなどを並べて焼いた中標津の味を閉じ

込めた一品に仕上げたもので、主催者編集部によりますと、キッシ

ュのタルト生地に小麦ではなくジャガイモを使った着眼点や、ジャ

ガイモをサイコロ状に切り食感を残した工夫などが評価されたとの

ことです。 

農業クラブ関係の大会につきましては、意見発表大会、技術競技

大会とも、全道及び全国大会の開催が中止となる中、本校教育の重

点目標の一つであります農業クラブ活動などで活躍できる生徒を育

てるという観点から、３密回避の対策を講じ、校内実績発表大会を

12 月１日に、総合文化会館のしるべっとホールを利用して実施して

います。 

 

２ 令和３年成人式について 

２点目は「令和３年成人式について」です 

新成人をお祝い、励ますため、令和３年１月７日木曜日の開催に

向けて準備を進めてきた成人式ですが、全国的に新型コロナウイル

ス感染拡大が続いている状況から、出席者の安全・安心を第一に考

え、やむを得ず延期することといたしました。 

開催時期につきましては、今後の感染状況を踏まえるとともに安

全対策を十分に検討してまいります。詳細が決まり次第ご報告させ

ていただきます。 
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３ 中標津農業高校創立 70 周年・体育館落成記念事業について 

３点目は「中標津農業高校創立 70 周年・体育館落成記念事業につ

いて」です。 

本年９月末をもって農業高校体育館改築工事が完了したところで

すが、創立 70 周年という節目の年でもあることから、１月に協賛会

を設立し、記念事業等の内容を検討し準備を進めてまいりました。 

しかし、新型コロナウイルス感染症が北海道において拡大する中、 

最大限の感染拡大防止策を講じて、11 月８日には元北海道日本ハ

ムファイターズのプロ野球選手であった森本稀哲氏を招き、計根別

地域の児童生徒や保護者など約 200 名を対象とした「信念をつらぬ

く覚悟～どんな逆境にも負けない心を強くする方法～」と題した教

育講演会が新体育館で盛大に開催されたところでございます。 

なお、記念式典につきましては、新型コロナウイルス感染症の状

況を考慮し、本年度中の開催を見送り、次年度の開催に向けて検討

をしているところでございます。 

 

４ 中標津農業高校生の海外派遣について 

４点目は「中標津農業高校生の海外派遣について」です。 

今年度をもって最後としておりました、３年生選抜型のカナダへ

の「海外酪農研修」につきましては、時期を 12 月から来年３月まで

の期間で検討しておりましたが、外務省による渡航中止勧告のレベ
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ル３が来年１月 21 日まで延長されたこと、また、日本に帰国後にお

いても 14 日間の自主隔離が必要となることから、生徒の安全確保と

進学準備の観点から、断念をせざるを得ないと判断したところでご

ざいます。 

また、２年生の見学旅行につきましても、今年度より農業高校の

魅力向上のため、行き先を従前の国内からハワイに切り替え、「海外

農業研修」として新たに予定しておりましたが、酪農研修同様の状

況により、教員と生徒約 50 名の海外への旅行計画を維持続行するに

は、非常に高いリスクが伴うと考えられることから、行き先を沖縄

県とした従前の国内見学旅行に切り替えておりました。出発は 12 月

18 日金曜日を予定しておりましたが、北海道及び沖縄県の現在の新

型コロナウイルス感染症の状況を考慮し、時期は未定ではあります

が、延期することといたしました。 

 

以上、４点について申し上げ、９月定例会以降の教育行政報告と

させていただきます。 


